

# 让每一户工程都能成为样板房

## 龙瑞装饰“奢华之旅,家装样板盛典”27日在金鹰侨鸿皇冠假日酒店举行

敞亮的落地玻璃,软包的床头背景、造型独特的圆形软床、古朴的欧式家具……这个古典大方、温馨舒适的卧室便是龙瑞装饰在雅居乐花园的一套样板房。与它同样令人咋舌的样板房,在2月27日于金鹰侨鸿皇冠假日酒店9楼举办的“奢华之旅,家装样板盛典”上你会看到更多。

### 报名踊跃,业主“钦点”样板房

2月27日,由龙瑞装饰主办的“奢华之旅,家装样板盛典”将在金鹰侨鸿皇冠假日酒店9楼开幕。这一消息发出当天,就有数十位业主打进咨询热线。

“你们的设计师讲座都会讲些什么内容?”“你们公司的施工质量怎么样?”“如果找你们装修,有没有什么优惠啊?”“你们赠送的那个《六爻窍源》主要介绍哪些内容?”针对这些消费者普遍关心的问题,龙瑞装饰董事长王允林又对即将举办的“奢华之旅,家装样板盛典”进行了更进一步的介绍。

除了咨询、报名,还有部分消费者要求“钦点”样板房进行参观。读者赵先生点名要参观龙瑞在雅居乐的样板房。他说:“我的房子就是在雅居乐的,我只想看看雅居乐的样板房,这样对我的参考价值更大。”为了满足赵先生的需求,龙瑞装饰客服部已经专为赵先生安排了雅居乐的样板房供他参观。

### 设计课堂,解析经典和新潮流

健康、环保、低碳……随着设计理念的更新,现今的家装设计更加强调整体的整体效果。龙瑞装饰首席设计师顾伟指出,相比于房屋的装修风格和设计元素,健康、环保、低碳现在更受消费者关注。“房子是用来住的而不是用来秀的,大家现在越来越明白这一点了。因此,如何设计才更健康、环保、节能、舒适,消费者更多地关心这些问题。当然,这并不是说大家不关心房子设计成什么风格的,只是这些在消费者看来更容易实现。”

而在“奢华之旅,家装样板盛典”上,龙瑞的首席设计师将与消费者分享更多的新设计理念和在新的设计理念引导下的新趋势。“我也会以一些有代表性的个案为范例进行详细的介绍,包括一些经典设计作品的赏析。”

### 钦点明星,户户工程皆为样板

“工程讲座讲什么呢?”王允林告诉记者,在家装样板盛典上,龙瑞装饰工程总监将现场讲解工程质量把控要点,让大家远离充满遗憾的劣质家装工程。

“有人担心家装工程质量问题,这在龙瑞是完全不必要的。由龙瑞精挑细选的十支明星施工队打造的家装工程,户户都能成为样板房。”王允林自信地说,自去年6月开始,龙瑞装饰再次改进了施工工

艺、升级了装修材料,并向所有业主承诺,基础工程十年质保。“消费者在家装样板盛典上,可从十支明星施工队中挑选喜欢的为自己服务。”

“如果还有消费者不放心,我们也会在周六的活动上向大家介绍龙瑞是如何把控工程质量的以及装修的重点、难点,教消费者如何在装修阶段严格把关,消除工程质量隐患。”龙瑞装饰的工程总监王辉告诉记者。

### 坚守品质,打造高附加值工程

年初,有业内人士分析认为,2010年的家装市场的竞争会十分激烈。“为了抢占市场,有些家装公司打起了价格战。不过,我们不会这样做!”王允林表示,龙瑞装饰将坚守品质,提升家装工程的附加值,让消费者觉得不但物有所值,而且物超所值。

有人说:1980年,中国尚属于理性消费时代,消费者普遍重视质量、性能及价格,对商品的评判多以好、坏为标准;1990年代,进入感性消费时代,消费者重视品牌、设计及适用性,以喜欢还是不喜欢作为判断标准;新世纪则是感动消费时代,消费者重视满足感及喜悦感,对商品的评判标准以满意、不满意为判断;未来我们将进入的是一个感慨消费时代,消费者重视的是超越顾客预期的超值体验,对商品的评判将以主观快乐、幸福为依据。“我相信我们所强调的这种价值理论是能够为追求品质的家装业者接受的。”王允林说。



龙瑞装饰样板房

### »活动链接

### 样板房参观、征集等你报名

为了让消费者亲眼目睹有更加真切的体会,在家装样板盛典上,主办方还将安排样板房参观环节,带消费者参观位于聚宝山庄、东方天郡、上城风景、浅草明苑、天正湖滨、卢龙山庄、中电颐和家园、星雨华府、翠岛花城、山水华门、玛斯兰德等楼盘的样板房。这些样板房有的是已经完工的,有的是半成品,可以让参观者看到施工中的细节。

在参观样板房的过程中,主办方将安排设计师免费接受消费者咨询,为消费者提供户型修改建议和装修理财计划。

在让广大消费者参观高

品质样板房的同时,家装样板盛典的主办方龙瑞装饰还将现场征集精品样板房。现场征集到的所有样板房都将享受龙瑞装饰董事长亲自监理,样板房的装修过程全程接受媒体和公众监督,并欢迎同行和业内专家来龙瑞装饰的样板房现场参观、挑刺。为了方便业主随时掌握装修情况,龙瑞装饰将样板房的施工进度每周现场实景录照,发送邮件汇报给业主。另外,所有应征样板房的业主,如果发现本小区内任何一家的工程品质高于龙瑞装饰,龙瑞装饰将免费返工重做,务求做到品质无双。

本版撰文 王燕

**龙瑞装饰**  
LONG RUI DECORATION  
中国十大著名装饰企业

中国家装工程质量领导品牌

## 奢华之旅 家装样板盛典

### 2月27日金鹰侨鸿皇冠假日酒店大型派对

#### 【流行趋势】

首席设计师讲解2010全球设计流行趋势  
工程总监讲解工程质量的细节把控要点

#### 【奢华之旅】

参加业主即有机会获赠玄武湖公园意大利国际灯光雕塑艺术节门票1至3张

#### 【六爻易学】

前十名签约业主获赠装修风水丛书《六爻窍源》

活动时间: 2月27日 9:00—16:00

活动地点: 汉中路89号金鹰侨鸿皇冠假日酒店9楼

预约热线: **84218666 / 83323355**

## 顶级品质 龙瑞缔造